

účast na společenských akcích, přispěly k bezpečnosti a soudržnosti obce. Klubovna je dalším krokem k rozvoji a zlepšení podmínek pro sbor i občany Huslenek. Stejně jako v předchozích letech hasiči pečovali o techniku, která byla jim svěřena, a věnovali

se výrobě cvičných překážek. Navíc provedli aktualizaci vybavení zásahových obleků a investovali do vybavení klubovny.

*Za SDH Huslenky a výjezdovou jednotku  
Bc. Jaroslav Maňák*

## Huslenky mají účastníka Mezinárodního mistrovství ČR v truck trialu

O truck trialu se často říká, že je to nejbezpečnější motoristický sport, paradoxně s nejvíce karamboly a dramatickými situacemi na jeden závod. Je to sport, který je o jezdeckém umění, o tom, jak překonat zdánlivě nepřekonatelné. Jízda na pokraji technických možností vozu, popírající fyzikální zákony – tak to je truck trial. Extrémní sport těžkých nákladních aut v abnormálně náročném terénu. Dokonalá adrenalinová záležitost.

Román Kovář z Huslenek je od letošního roku členem truck trialové posádky AGENAS TEAM autoklubu v AČR Javorník. Společně s Tomášem Janků a soutěžním vozem ROSS VIZA 330 4x4 se účastní seriálu závodů Mezinárodního mistrovství České republiky v truck trialu ve třídě S3/1.

První letošní závod se jel v Milovicích u Nymburka 1. a 2. dubna 2023. Ten se posádce javornického autoklubu nevydařil. Po prvním

závodním dnu – sobotě byli Tomáš s Romanem v průběžném pořadí ve své třídě na prvním místě. V neděli se hned v první sekci převrátili a v konečném pořadí obsadili čtvrté místo.



Druhý závod se konal v Braňanech u Mostu 29. a 30. dubna 2023. Zde Tomáš s Romanem vybojovali pěkné druhé místo.

Třetí závod, VELKÁ CENA MOHELNICE, se konal 20. a 21. května 2023 v Mohelnických lomích u Křemačova. Závod měli kluci perfektně rozjetý. Po sobotě byli v průběžném pořadí na prvním místě. V neděli ale předvedli regulérní „kotoul“. Přes hrozivě vypadající kolizi ale pokračovali v závodě, a nakonec vybojovali třetí místo.

Čtvrtý závod se uskutečnil ve Vřesové u Sokolova 17. a 18. června 2023. V tomto závodě podali Tomáš s Romanem perfektní výkon. Zaslouženě a s přehledem v tomto závodě zvítězili.

V průběžném pořadí Mezinárodního mistrovství České republiky v truck trialu jsou Tomáš Janků s Romanem Kovářem po čtyřech závodech na druhém místě ve své třídě.

Mistrovství pokračuje dalším závodem 12. a 13. srpna 2023 v Kunštátu u Boskovic. Poslední závod se uskuteční 9. a 10. září 2023 ve Valašském Meziříčí. Více informací naleznete na oficiálních stránkách autoklubu [www.agenasteam.cz](http://www.agenasteam.cz).